
 

Форма анализа анкетирования родителей 

_11  классов с 1 по 11 класс 

Количество опрошенных родителей (законных представителей) - 
__240____ человек 

Вопрос  Да Нет 

1.Завтракаете ли Вы  
(Ваш ребенок) ежедневно 
дома? 
 

Количество человек –205 
 
__85,4_% 
 

Количество человек –35 
 
_14,6__% 
 

2. Посещаете ли Вы (Ваш 
ребенок) школьную столовую?  
 

Количество человек – 
_225___ 
 

93,8__% 
 

Количество человек – 
___15_ 
 

_6,2__% 
 

3. Вы (Ваш ребенок)  едите в 
школе горячий завтрак? 
 

Количество человек – 
__165__ 
 
__69_% 
 

Количество человек – 
___75_ 
 
__31_% 
 

4. Нравится ли Вам (Вашему 
ребенку) питание в школе? 
 

Количество человек – 
___151_ 
 
_63__% 
 

Количество человек – 
89____ 
 
_27__% 
 

5. Назовите любимые блюда 
 

рис,. макароны ,гречка, гуляш, котлета, плов, сосиска, 
булочка, творожная запеканка, блинчики со сгущенкой 

6. Вас (Вашего ребенка) 
устраивает меню школьной 
столовой?  
 

Количество человек – 
____161 
__67_% 
 

Количество человек – 
_79___ 
23___% 
 

Предложения добавить супы, больше разнообразных салатов , 
выпечки, разнообразить меню, улучшить качество 
блюд. 

7. Знакомят ли Вас (Вашего 
ребенка) с организацией 
правильного питания на 
уроках и классных часах 
 

Количество человек – 
179____ 
 
_74,5__% 
 

Количество человек – 
__61__ 
 
_25,5__% 
 

8. Хватает ли Вам (Вашему 
ребенку) времени на перемене, 
чтобы поесть в школьной 

столовой? 
 

Количество человек – 
__206__ 
 

86__% 
 

Количество человек – 
_34_ 
 

__14_% 

Форма анализа анкетирования обучающихся 

 
11  классов с 1 по 11 класс  

Количество опрошенных обучающихся  - _251_____ человек 

Вопрос  Да Нет 

1.Завтракаете ли Вы  

(Ваш ребенок) ежедневно 
дома? 
 

Количество человек – 

__214__ 
 
__85,3_% 
 

Количество человек – 

_36___ 
 
_14,7__% 
 

2. Посещаете ли Вы (Ваш 
ребенок) школьную столовую?  
 

Количество человек – 
__235__ 
 
_94__% 
 

Количество человек – 
16____ 
 
_6__% 
 

3. Вы (Ваш ребенок)  едите в 
школе горячий завтрак? 
 

Количество человек – 
_166___ 
66,1__% 

 

Количество человек – 
85____ 
 

_33,9__% 
 

4. Нравится ли Вам (Вашему 
ребенку) питание в школе? 
 

Количество человек – 
__158__ 
 
__63_% 
 

Количество человек – 
93____ 
 
_37__% 
 

5. Назовите любимые блюда 
 

макароны с сыром ,гречка, котлета, плов, сосиска, 
булочка, куриное мясо, бисквит, бутерброды с сыром 

6. Вас (Вашего ребенка) 
устраивает меню школьной 
столовой?  
 

Количество человек – 
_178___ 
 
_71__% 
 

Количество человек – 
___73_ 
 
__29_% 
 

Предложения добавить супы, булочки., овощные салаты, подавать 
блюда горячими 

7. Знакомят ли Вас (Вашего 
ребенка) с организацией 
правильного питания на уроках 
и классных часах 
 

Количество человек – 
__192__ 
 
_76,4__% 
 

Количество человек – 
_59___ 
 
_23,6__% 
 

8. Хватает ли Вам (Вашему 
ребенку) времени на перемене, 

чтобы поесть в школьной 
столовой? 

Количество человек – 
___193_ 

 
__76,8_% 

Количество человек – 
_58___ 

 
_23,2__% 
 



Список классов участвующих в анкетировании по 

организации  питания. 

 

 

1. Копачева Н.М. -1 с, 
2.  Симанова О.Ф.-2с, 
3. Савостина Е.В. -3с, 
4.  Игнатова Т.Ф. -4г. 
5. Мороко С.В. -5г. 
6. Казакова О.Л. -6г. 
7. Старостенко Г.В. -7а, 
8. Зубилина А.С. -8г,  
9. Машоха И. В.- 9в. 
10. Горбачева М.С. -10а 
11.  Родителева В.С. -11а 

 


